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ΧΟΡΗΓΟΣ



3D CITY ART
Ονομάσαμε την κοινωνική εικονική μας
εταιρεία 3D CITY ART και παράγουμε 3D
ψηφιακά μοντέλα για τη διακόσμηση
πόλεων. Με τη μέθοδο της φωτογραμμετρίας
και 3D σχεδιασμού, δημιουργούμε θεματικές
συλλογές ψηφιακών έργων με βάση το
Brand name της περιοχής.

Στην έκθεση της Θεσσαλονίκης
 παρουσιάζεται η συλλογή ¨ Argonauts¨, που
αφορά προτάσεις για τη Πόλη του Βόλου, με
αντικείμενα κοχύλια και βότσαλα που
συλλέξαμε από την θάλασσα και που με τη
μέθοδο τη φωτογραμμετρίας μετατρέπουμε
σε ψηφιακά αντικείμενα, έτοιμα να
αναπαραχθούν σε διάφορες κλίμακες ως
πραγματικά τρισδιάστατα έργα τέχνης.

Παράλληλα μέσα από ηλεκτρονικούς χάρτες
διερευνούμαι τα σημεία στις πόλεις, όπου θα
μπορούσαν να τοποθετηθούν τα έργα μας,

καθορίζουμε διαδρομές, γίνεται η επιλογή
της κλίμακας και του τρόπου κατασκευής
από χυτό μέταλλο ή σκυρόδεμα. Η
τεχνοτροπίες είναι γνωστές στο χώρο των
εφαρμοσμένων τεχνών και τα καλούπια
μπορούν να παραχθούν επίσης ψηφιακά
από τα σχέδια μας. Η υλοποίηση των
κατασκευών μπορεί να γίνεται στο διάστημα
των θερινών μας διακοπών.
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Από το καιρό που ο Άργος μαζί με τους Αργοναύτες έριξαν την Αργώ στη θάλασσα, μας

κληροδότησαν την τέχνη και τα εργαλεία τους στο πέρασμα του χρόνου... Σε αυτή τη θάλασσα,

από τότε, γλίστρησαν πολλά σκαριά, ρούφηξε κουπιά και δόγες, αναμάλλιασε   παραγάδια,

σμίλεψε κλαριά, πέτρες, γυαλιά… Με τα γεννήματά της,  αυτή η θάλασσα μας τρέφει ,   μας

 χαϊδεύει με την αύρα της και σαν την πιάσει ο Νοτιάς, γεμίζει η αμμουδιά κοχύλια, αστερίες,

ξύλα λιωμένα από την αλμύρα, κουβαριασμένες πετονιές, βότσαλα, ακόμη δίχτυα  με

κομμένους  μανούς, γεμάτα  πέτρες,  φύκια, ανεμώνες κι ότι άλλο  κρυμμένο στο βυθό της...

Όσα η θάλασσα βγάζει  και όσα η ανάγκη να την τιθασέψουμε, να την ταξιδέψουμε , ορίζει …

καπέλα καπετάνιων, αστρολάβους και πυξίδες, όλα αυτά νοτίσαν τη ψυχή μας και μας

οδήγησαν να φτιάξουμε αυτή τη συλλογή.
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